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【応用１】 ＡさんとＢさんが 10 ㎏の荷物を運ぶことになった。ただし、100ｇの物体にはたらく 

重力の大きさを１Nとし、ひもの重さは無視できるものとする。 

（１） 荷物を持ちあげるためには図の矢印の力が必要である。この力の大きさは何 Nか。 

  （       N ） 

（２） ２人の間が（ア）広い場合と（イ）せまい場合ではどちらの方が小さい力で運ぶことが 

できるか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （３）２人の間の角度が 120 度の場合、Ａさんの力の大きさは何Ｎになるか。 

                         （        Ｎ） 

【応用２】 質量４㎏の物質を、糸Ａと糸Ｂのまじわる 

点Ｐからつるしたところ図のように物体が静止した。 

100ｇの物体にはたらく重力の大きさを１Ｎとし、 

10Ｎの力を１目盛分の矢印で表しなさい。 

ただし、糸の重さは考えないものとする。 

（１） 物体の重さによって、点Ｐにかかる力を図に 

書きなさい。 

（２） 物体が静止したことから、（１）とつりあって 

いる力を図中に点線で書きなさい。 

（３） （２）の力は、糸 Aと糸 Bにかかる力の何と同じ 

になるか。   （         ） 

（  ）組（  ）番 名前（                 ） 

3 年 振り返りプリント② 

「力のつり合い」応用編 



【解答】  

【応用１】 （１）  １００N 

（２）  イ 

（３）  １００N   

 

                    

   

 

        

 

【応用２】 （１） （２） 

  

 

 

 

 

 

 

 

（３）  合力 

 

 2人の間が120°の場合

は、図のように正三角形

になるので、Aさんの力の

大きさは物体の重力と同

じになる。 


